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1 ABERTURA 

Presidente (Deputado Paulo Tadeu): 

- Está aberta a sessão. 
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos. 

2 ORDEM DO DIA 

(1o) ITEM 2: Discussão e votação, em 2o turno, em regime de 
urgência, do PROJETO DE LEI N° 276/07 (Mens. n° 80/07), de 
autoria do Poder Executivo, que "Autoriza a Companhia de 
Saneamento Ambiental do Distrito Federal - Caesb a participar de 
uma sociedade de propósito específico e dá outras providências". 
APROVADO por votação em processo simbólico (18 deputados 
presentes). Houve 2 votos contrários. 
- Apreciação da redação final. APROVADA. 

(2o) ITEM 3: Discussão e votação, em 2o turno, em regime de 
urgência, do PROJETO DE LEI N°2/07, de autoria do Deputado 
Pedro Passos, que "Altera a Lei n° 2.289, de 13 de janeiro de 
1999, que 'Dispõe sobre o sistema de remuneração dos Deputados 
Distritais, de que tratam os arts. 27, § 2o, e 28, § 2°, da Constituição 
Federal'". 
Obs.: Em tramitação conjunta com o PROJETO DE LEI N°3/07, 
de autoria do Deputado Reguffe, que "Revoga o § 3o do art. 1o da 
Lei n° 2.289, de 13 de janeiro de 1999, que 'Dispõe sobre o 
sistema de remuneração dos Deputados Distritais, de que tratam 
os arts. 27, § 2o, e 28, § 2o, da Constituição Federal'". 
APROVADO o substitutivo por votação em processo simbólico 
(18 deputados presentes). Houve 6 votos contrários. 
- Apreciação da redação final. APROVADA. 
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3 ENCERRAMENTO 

Presidente (Deputado Alírio Neto): 

- Declara encerrada a sessão. 

Eu, Primeiro Secretário, nos termos do art. 128 do Regimento 
Interno, lavro a presente Ata. 

Primeiro Secretario 
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sessão. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Está aberta a 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Pedro Passos a secretariar os trabalhos da 

Mesa. 

Há um acordo para que o Item n° 1, Brasília Ambiental, fique para 

votação na próxima terça-feira. Isso foi acordado entre o Governo, o 

Deputado Paulo Roriz e os demais Parlamentares desta Casa. 

Deputado Rôney Nemer, ficou acordado que o Item n° 1, Brasília 

Ambiental, ficará para a próxima terça-feira. Então, retiro esse item da pauta 

desta sessão extraordinária. 

Item n° 2: 

Discussão e votação, em 2o turno, em regime de urgência, do 

Projeto de Lei n° 276, de 2007, de autoria do Poder Executivo, que "autoriza 

a Companhia de Saneamento Ambiental do Distrito Federal - CAESB, a 

participar de uma sociedade de propósito específico e dá outras 

providências". 

Relatores: Deputado Leonardo Prudente - CEOF 

Deputado Batista das Cooperativas- CDESCTMAT 

Deputado Milton Barbosa - CCJ 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; 

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
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O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

Houve 2 votos contrários. 

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a 

palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. 

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata 

apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Não havendo 

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 276, de 2007, de 

autoria do Poder Executivo, que "autoriza a Companhia de Saneamento 

Ambiental do Distrito Federal - CAESB, a participar de uma sociedade de 

propósito específico e dá outras providências". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação 

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 
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O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

Houve 2 votos contrários. 

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a 

palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. 

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata 

apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Não havendo 

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 276, de 2007, de 

autoria do Poder Executivo, que "autoriza a Companhia de Saneamento 

Ambiental do Distrito Federal - CAESB, a participar de uma sociedade de 

propósito específico e dá outras providências". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação 

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a 

palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) -

Registro o meu voto contrário ao projeto que foi votado há poucos minutos. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - V.Exa. registra 

sua posição política, porque a votação já foi realizada e foram constatados 

dois votos contrários: o do Deputado Reguffe e o desta Presidência. De 

qualquer maneira, sua posição está registrada politicamente, pois a votação 

já foi feita e já foi declarado o seu resultado. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, eu respeito os 

procedimentos, mas digo que me manifestei. Talvez não tenha ficado ao 

alcance da sua visão quando me posicionei contrariamente e gostaria, se 

possível, que fosse registrado o meu voto contrário. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - O voto não será 

mais possível de se registrar; sua posição política contrária, sim. 

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Deputado Paulo Tadeu, da 

mesma forma, eu gostaria de registrar minha posição política contrária à 

aprovação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Não há 

dificuldade: está registrada a sua posição política contrária ao projeto. 

Convido o Deputado Aguinaldo de Jesus a auxiliar esta 

Presidência nos trabalhos. 

Item n° 3: 

Discussão e votação, em 2o turno, em regime de urgência, do 

Projeto de Lei n° 2, de 2007, que "altera a Lei n° 2.289, de 13 de janeiro de 
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1999, que dispõe sobre o sistema de remuneração dos Deputados Distritais 

de que tratam os arts. 27, § 2°, e 28, §2°, da Constituição Federal", de 

autoria do Deputado Pedro Passos, em tramitação conjunta com o Projeto 

de Lei n° 3, de 2007, que "revoga o § 3o do art. 1o da Lei n° 2.289, de 13 de 

janeiro de 1999, que dispõe sobre o sistema de remuneração dos Deputados 

Distritais de que tratam os arts. 27, § 2o, e 28, §2°, da Constituição Federal", 

de autoria do Deputado Reguffe. 

Relatores: Deputado Brunelli - MD 

Deputado Aylton Gomes - CCJ 

Em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para discutir. Sem revisão do 

orador.) - Sr. Presidente, eu apresentei duas subemendas ao substitutivo 

para corrigir o que foi apresentado e trago novamente o conceito da 

proibição e, não, da opção para recebimento do 14° e do 15° salários. São 

duas subemendas por meio das quais revogo os §§ 4o e 5°, pedindo a 

extinção do 14° e do 15° salários, até porque foi essa a essência e o objetivo 

central do projeto de minha autoria, apresentado nesta Casa. O projeto não 

pede a opção e, sim, a proibição do recebimento do 14° e do 15° salários 

pelos Deputados. 

Sr. Presidente, eu solicito que as minhas duas subemendas 

sejam destacadas e as suas votações sejam realizadas em separado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Continua em 

discussão. (Pausa.) 
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A Presidência gostaria de comunicar ao Deputado Reguffe que 

não há nenhuma emenda protocolada no processo. 

(Intervenção fora do microfone.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - As emendas 

foram protocoladas, mas não há o número mínimo de assinaturas exigido 

pelo Regimento desta Casa, que são de quatro assinaturas. 

A Presidência solicita à Assessoria da Mesa, antes de darmos 

continuidade à discussão deste projeto, que as emendas sejam analisadas 

para que haja um parecer sobre elas. Dessa forma, poderemos retomar a 

discussão e a votação da matéria. 

(Assume a Presidência do Deputado Aiírio Neto.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO AÜRIO NETO) - A Presidência 

suspenderá a sessão por cinco minutos, para que todos os Deputados 

possam analisar a matéria na sala do cafezinho. 

(Suspensa às 16h28min, a sessão é reaberta às 16h52min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO ALfRIO NETO) - Está reaberta a 

sessão. 

Continuamos com a apreciação do Item n° 3. 

DEPUTADO PEDRO PASSOS - Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra 

a V.Exa. 

DEPUTADO PEDRO PASSOS (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a retirada de pauta do projeto referente ao Item n° 5. 
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Trata-se do PR n° 5/2007, de autoria da Mesa Diretora, que acrescenta o 

inciso VII ao art. 132 do Regimento Interno da Câmara Legislativa do Distrito 

Federai. 

Será realizada, no dia 31, audiência pública sobre 

constitucionalidade. Como trataremos do trâmite dos projetos e da análise 

da constitucionalidade prévia daqueles itens claramente inconstitucionais e 

ilegais e também do que, conforme sugerido, ficaria a cargo da Comissão de 

Constituição e Justiça, solicito a V.Exa. que aguardemos a audiência do dia 

31 para, em seguida, formularmos uma emenda de comum acordo, a fim de 

poder apreciar o referido projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AÜRIO NETO) - Deputado Pedro 

Passos, no dia 31 haverá comissão geral, a partir das 15h, com a 

participação da OAB e vários segmentos da área jurídica, para discutirmos a 

constitucionalidade das propostas da Câmara Legislativa. 

Esta Presidência acata a sua sugestão. No dia 31, realizaremos 

a discussão para chegarmos, definitivamente, a um acordo sobre esse 

projeto. 

Continua em discussão o Item n° 3, Projeto de Lei n° 2, de 2007. 

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para discutir. Sem revisão do 

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, quero apenas reiterar 

minha posição contra o 14° e o 15° salários. 

Todo trabalhador recebe treze salários por ano - doze mais o 13°. 

Na minha opinião, Deputado também deveria receber treze salários: doze 

mais o 13° e nada mais. Seria o correto, o justo. 
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Essa é a minha posição. 

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Continua em 

discussão. (Pausa.) 

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

A votação será pelo processo simbólico, uma vez que a 

subemenda apresentada pelo Deputado Reguffe foi considerada prejudicada 

por tratar-se de matéria vencida no primeiro turno. Esta Casa põe em 

votação o substitutivo, em segundo turno, pelo processo simbólico. 

Os Deputados que aprovam o substitutivo permaneçam como 

estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O substitutivo está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

Houve 6 votos contrários. 

Votaram contra o substitutivo eu e os Deputados Pedro Passos, 

Erika Kokay, Reguffe, Milton Barbosa e o Cabo Patrício. 

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra 

a V.Exa. 

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. 

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata 

apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Não havendo 

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 
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Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2, de 2007, que 

"altera a Lei n° 2.289, de 13 de janeiro de 1999, que dispõe sobre o sistema 

de remuneração dos Deputados Distritais de que tratam os arts. 27, § 2°, e 

28, §2°, da Constituição Federai", de autoria do Deputado Pedro Passos, em 

tramitação conjunta com o Projeto de Lei n° 3, de 2007, que "revoga o § 3o 

do art. 1o da Lei n° 2.289, de 13 de janeiro de 1999, que dispõe sobre o 

sistema de remuneração dos Deputados Distritais de que tratam os arts. 27, 

§ 2o, e 28, §2°, da Constituição Federal", de autoria do Deputado Reguffe. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação 

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO PEDRO PASSOS - Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra 

a V.Exa. 

DEPUTADO PEDRO PASSOS (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, eu gostaria de reiterar o meu pedido que fiz ontem antes da 

publicação da matéria aprovada, já que a redação final será redigida sem o 

interstício. Reitero a minha solicitação para que o meu nome não conste 

como autor da lei conforme aprovada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Deputado Pedro 
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Passos, solicitei a V.Exa. que apresentasse essa solicitação por escrito, pois 

ela é inusitada. Eu não sei se isso é possível. 

DEPUTADO PEDRO PASSOS - Sr. Presidente, eu a 

apresentarei por escrito. Apenas estou reiterando o pedido devido ao prazo 

do interstício. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AÜRIO NETO) - Está registrada a 

sua intervenção. 

Conforme acordo feito com os Deputados durante o intervalo da 

sessão, retiramos de pauta as outras matérias. 

Nada mais havendo a tratar, está encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 16h57min.) 


